

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03/2021 NÚCLEO REGIONAL DE LAGO DA PEDRA**  
**III PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO FORENSE DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO**

A COORDENADORA DO NÚCLEO DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO MARANHÃO EM LAGO DA PEDRA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 37 da Constituição Federal, na Lei Federal nº 11.788, de 25 de Setembro de 2008, bem como na **Resolução nº 008 – CSDPEMA, de 31 de maio de 2019**, resolve tornar pública a divulgação da **RETIFICAÇÃO** do Edital de Abertura de Seletivo para admissão e formação de cadastro de reserva de estudantes em estágio não-obrigatório de Pós-Graduação em Direito.

**I. O item abaixo passa a ter a redação indicada e não como constou no Edital de Abertura:**

**3- DAS INSCRIÇÕES**

Ítem 2.1

Leia-se como segue:

2.1 As inscrições deverão ser efetuadas através do e-mail do Núcleo Regional de Lago da Pedra, [nucleolagodapedra@ma.def.br](mailto:nucleolagodapedra@ma.def.br), até às **16:00 horas do dia 10/10/2021**.

**4- DA REALIZAÇÃO DA PROVA:**

Ítem 4.1

Leia-se como segue:

4.1 A prova será aplicada na forma abaixo disposta:

<b>Data de Aplicação</b>	<b>Horários</b>
20/10/2021	Abertura dos Portões: 13h Fechamento dos Portões:13h45min. Início das provas: 14h Término das provas: 17h

Leia-se como segue:

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
<b>Publicação do Edital</b>	<b>27/09/2021</b>
<b>Recebimento de Inscrições</b>	<b>Até o dia 10/10/2021</b>



<b>Divulgação da lista preliminar de candidatos inscritos</b>	<b>13/10/2021</b>
<b>Recursos Indeferimento de Inscrições</b>	<b>14 a 15/10/2021</b>
<b>Homologação das inscrições Pós-recursos</b>	<b>18/10/2021</b>
<b>Aplicação da prova</b>	<b>20/10/2021</b>
<b>Divulgação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo</b>	<b>22/10/2021</b>
<b>Prazo Recursos Resultado Preliminar</b>	<b>25 a 26/10/2021</b>
<b>Divulgação do julgamento dos recursos e publicação do resultado final após os recursos.</b>	<b>27/10/2021</b>
<b>Homologação do Processo Seletivo</b>	<b>01/11/2021</b>



**II. Os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.**

Lago da Pedra, 06 de outubro de 2021.

**TAYNÁ MEDEIROS PEREIRA**

Defensora Pública

Coordenadora do Núcleo de Lago da Pedra

